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ARKUSZ ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA

2012/2013

Uwaga: Zadanie w ktorym uczen wybierze wigcej odpowiedzi niz wskazano w poleceniu
nalezy oceni¢ 0 pkt.

Nr
zada- Poprawna odpowiedz Kryteria zaliczania Punktacja
nia
B Za wskazanie odpowiedzi B
1 0-1
— 1 punkt.
A Za wskazanie odpowiedzi A
2 0-1
— 1 punkt.
Zdanie | Prawda | Falsz Za prawidlowa oceng kazdego zdania
A X —1 punkt.
3 B X 0-4
C X
D X
Za kazde poprawne
Ruchy Ziemi przyporzadkowanie
obrotowy obiegowy — punkt 1.
4 A X 0-4
B X
C X
D X
5 Za wskazanie odpowiedzi C 0_1
C — 1 punkt.
A.—a) Za poprawne wskazanie dokonczenia
6 B.-a) kazdego zdania 0_4
C.—a) — 1 punkt.
D.-b)
7 Za wskazanie odpowiedzi D 0_1
D - 1 punkt.
2 Za wskazanie odpowiedzi A 0-1
A - 1 punkt.
9 Za wskazanie odpowiedzi B 0-1
B - 1 punkt.
Za wskazanie odpowiedzi A lub D
10 A oraz D - 1 punkt. 0_2
Za wskazanie obu odpowiedzi
- 2 punkty.
A Za wskazanie odpowiedzi A

11

- 1 punkt.




Prawda | Falsz Za prawidlowa oceng kazdego zdania
A X — 1 punkt.
12 B X 0-4
C X
D X
Za kazde dwa poprawne
Skaly Rodzaj skat . przyporzadkowania
wyroéznionyc
ze wzgledu na -1 punkt.
geneze
A b)
13. B 0 0-4
C a)
D a)
E d)
F e)
G c)
H d)
Za kazde poprawne uzupehienie
Nazwa procesu | Odcinek -1 punkt
geologicznego biegu rzeki
Al erozja wgl¢bna | gérny
B| erozja boczna | Srodkowy
14 | Uwaga: wB— nazwa ’ 0—_4
procesu geologicznego uznaé
roOwniez uzupetnienie: erozja
boczna, akumulacja;
nie uzna¢ uzupehienia:
akumulacja
A Za wskazanie odpowiedzi A
15 0-1
— 1 punkt.
D Za wskazanie odpowiedzi D
16 0-1
— 1 punkt.
1. turnia Za rozpoznanie kazdego elementu
2. zleb rzezby terenu
3. gran — 1 punkt.
17 4. stozek piargowy (takze 0-4
stozek usypiskowy)
Uwaga: w 4 nie uznac:
piarg
C Za wskazanie schematu oznaczonego
18 litera C 0-1
— 1 punkt.
D Za wskazanie odpowiedzi D
19 0-1
— 1 punkt.
A Za wskazanie odpowiedzi A
20 0-1
— 1 punkt.
Skreslenia: Za prawidlowe skreslenie w jednym
A. przesunigcie mas zdaniu
71 skalnych - 1 punkt 0_2

B. asejsmiczne

Za prawidlowe skreslenia w obu
zdaniach
- 2 punkty




2 C Za wskazanie odpowiedzi C 0_1
— 1 punkt.
23 A Za wskazanie odpowiedzi A 0_1
— 1 punkt.
A. tundra Za kazde poprawne uzupelnienie
B. step — 1 punkt.
24 0-2
A.—a) Za poprawne przyporzadkowanie
B.-d) kazdemu opisowi j typu gleby
25 | C.—b) — 1 punkt. 0-4
D.-¢)
Za wskazanie schematu oznaczonego
litera B
26 | B — 1 punkt. 0-1
Za wskazanie odpowiedzi A
27 A — 1 punkt. 0-1
A.—a) Za poprawne wskazanie dokonczenie
B.-Db) kazdego zdania
21 c b _ 1 punkt. 0-4
D.-b)
A. -3 Za kazde poprawne
B.-2 przyporzadkowanie
2 1 s — 1 punkt. 0-4
D-7
Za poprawne uzupetnienie
30 import — 1 punkt. 0-1
Razem 63




